

## ІНФОРМАЦІЯ

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,  
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад  
за 14 вересня 2022 року

м. Кропивницький

### Діяльність органів влади на місцях Висвітлення діяльності місцевих органів влади

**14 вересня** під головуванням заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося засідання комісії з питань захисту прав дитини.

Розглянуті питання: про реєстрацію народження дитини в органах РАЦСу - 1; про затвердження індивідуального плану - 1; про встановлення піклування над неповнолітньою дитиною - 1; про надання дозволу - 1; про доцільність усиновлення - 1; про визначення місця проживання дитини - 1; про визначення способів участі у вихованні дитини та спілкуванні з нею – 1.

**14 вересня** відбулося виїзне засідання комісії по визначенню стану та вартості зелених насаджень.

Здійснено обстеження зелених насаджень на території міста за 42 адресами відповідно до заяв юридичних та фізичних осіб.

Прийнято відповідні рішення та складено 11 актів обстеження зелених насаджень, що підлягають видаленню.

**14 вересня** під головуванням заступника голови районної у місті ради – голови адміністративної комісії при виконавчому комітеті Подільської районної у місті Кропивницькому ради Артема Постолатія відбулося засідання адміністративної комісії.

Розглянуті 20 протоколів про адміністративні правопорушення, передбачені статтею 152 Кодексу України про адміністративні правопорушення.

На 16-х осіб накладено адміністративне стягнення у вигляді штрафу, 4 справи закрито.

**14 вересня** під головуванням голови Подільської районної у м. Кропивницькому ради – голови опікунської ради при виконавчому комітеті районної у місті ради Володимира Стецюка відбулося засідання опікунської ради.

Розглянуті питання: про звернення щодо призначення помічником фізичної особи - 1; про звільнення опікуна - 1; про погодження кандидатури опікуна та надання відповідного подання до суду – 3.

**14 вересня** за участю голови Подільської районної у м. Кропивницькому ради Володимира Стецюка відбувся семінар з головами квартальних комітетів Подільського району.

Розглянуті питання: про співпрацю поліції та голів квартальних комітетів Подільського району міста Кропивницького; про співпрацю ТОВ «Екостайл» з головами квартальних комітетів; про проведення роз'яснювальної роботи щодо заміни адресної атрибутики та встановлення покажчиків вулиць на території приватного сектора Подільського району; про підготовку до відзначення 268-ї річниці заснування міста; про проведення інформаційної кампанії серед мешканців Подільського району з метою підготовки до опалювального сезону 2022/2023 року; про необхідність здійснення контролю за утриманням прилеглих територій у належному санітарному стані власниками приватних домоволодінь.

### **Питання соціально-економічного стану**

#### **Житлово-комунальна сфера**

**14 вересня** інспекторами інспекції з благоустрою Кропивницької міської ради разом з фахівцями міської дружини проведено рейд з перевірки благоустрою міста, у ході якого було здійснено обстеження санітарного стану вулиць: Полтавської, Вокзальної, Космонавта Попова, Великої Перспективної, Преображенської, Дарвіна, Степняка-Кравчинського, Віктора Чміленка, Театральної, Автолюбителів, Пашутіна, Євгена Тельнова, Степана Чобану, Зінченка та провулків Фортчного і Водосточного.

Під час рейду за виявлені порушення Правил благоустрою території міста Кропивницького складено 3 протоколи про адміністративні правопорушення за дії, передбачені статтею 152 Кодексу України про адміністративні правопорушення, та видано 27 попереджень щодо усунення недоліків санітарного стану.

**Керуючий справами виконавчого  
комітету міської ради**

**Світлана БАЛАКІРЄВА**